

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 13

Název veřejné zakázky: ZŠ Kontešinec – celková obnova budovy po požáru

Evidenční číslo ve VVZ: Z2025-051039

Druh veřejné zakázky: Stavební práce

Režim veřejné zakázky: Podlimitní režim

Druh zadávacího řízení: Otevřené řízení

Název zadavatele: město Český Těšín

Sídlo zadavatele: nám. ČSA 1/1, 737 01 Český Těšín

IČO zadavatele: 00297437

Právní forma zadavatele: 801 - obec nebo městská část hlavního města Prahy

Zastoupení zadavatele: Karel Kula, starosta

Adresa profilu zadavatele: <https://zakazky.tesin.cz/>

(„veřejná zakázka“, „zadavatel“)

Zadavatel sděluje všem dodavatelům vysvětlení, změnu nebo doplnění zadávací dokumentace v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, („ZZVZ“), a to takto:

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 1:

Dotaz:

Reagujeme tímto na DI.č.11 dotaz číslo 1 a zároveň zasíláme položky ze soupisu prací. Pro podlaží 3 a 4 jsou prvky rozděleny na dřevěné dveře, obklad a hliníkový nadsvětlík (312 a 436, 322 a 437). Bohužel v 1 a 2 podlaží je toto v položce dohromady (289, 294).

312	K	R-76600244	D+M dřevěného obkladu vč. dveří - viz 10/T3, obklad C2, vč. všech kotevnic a spojovacích prvků, vč. všech příslušenství a doplňků	kus	1,000		0,00
436	K	R-76600245	D+M nadsvětlíku - viz 11/T3, , vč. všech příslušenství a doplňků	kus	1,000		0,00
322	K	R-76600254	D+M dřevěného obkladu vč. dveří - viz 10/T4, obklad C2, vč. všech kotevnic a spojovacích prvků, vč. všech příslušenství a doplňků	kus	1,000		0,00
437	K	R-76600255	D+M nadsvětlíku - viz 11/T4, , vč. všech příslušenství a doplňků	kus	1,000		0,00
289	K	R-76600220	D+M dřevěného obkladu vč. dveří - viz 7/T1, 8/T1 a obklad C2, vč. všech kotevnic a spojovacích prvků, vč. všech příslušenství a doplňků	kus	1,000		0,00
294	K	R-76600226	D+M dřevěného obkladu vč. dveří - viz 7/T2, 8/T2 obklad C2, vč. všech kotevnic a spojovacích prvků, vč. všech příslušenství a doplňků	kus	1,000		0,00

Odpověď na dotaz:

Položka byla v soupise prací rozdělena – viz upravený soupis prací.

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 2:

Dotaz:

Reagujeme na DI č. 1 dotaz 3. Zadavatel se odkazuje na Specifikaci stávajících oken, ale v zde není žádné okno v 1.PP. Žádáme tedy o přesnou specifikaci nové výplně do stávajícího rámu. Potřebujeme pro přesné nacenění znát typ rámu, typ zasklení a rozměr.

Odpověď na dotaz:

Jedná se o stávající okno v 1.PP – viz. poznámka na výkrese č. D.1.1.3-11:

Skleněná okenní výplň bude nahrazena plnou výplní, do které se provedou prostupy VZT včetně těsnění a osazení krycích manžet z obou stran.

Specifikace oken se týkala jiné odpovědi.

Změna soupisu prací, dodávek a služeb s výkazem výměr:

Zadavatel požaduje zpracovat nabídku podle zadávací dokumentace v aktualizovaném znění, tj. ve znění aktualizovaném ke dni uveřejnění tohoto vysvětlení zadávací dokumentace; v opačném případě nabídka nesplňuje podmínky zadávacího řízení.

Zadavatel upozorňuje, že součástí nabídky musí být oceněný soupis prací, dodávek a služeb s výkazem výměr v aktualizovaném znění, tj. ve znění aktualizovaném ke dni uveřejnění tohoto vysvětlení zadávací dokumentace; v opačném případě nabídka nesplňuje podmínky zadávacího řízení.

Soupis prací, dodávek a služeb s výkazem výměr v aktualizovaném znění, tj. ve znění ke dni uveřejnění tohoto vysvětlení zadávací dokumentace, jsou poskytnuty současně s tímto vysvětlením zadávací dokumentace.

Změna lhůty pro podání nabídek:

Zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek takto:

Lhůta pro podání nabídek končí dne **6. 11. 2025 v 10:00**.

Prodloužení lhůty pro podání nabídek je společné pro vysvětlení zadávací dokumentace č. 13 až 15.

Způsob a místo podání nabídek, ani způsob a místo otevírání nabídek se nemění.

V Brně dne 22. 10. 2025

Za město Český Těšín
LAWYA tender, s.r.o., smluvní zástupce zadavatele
Mgr. Dominik Lukács